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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület részére 
 
Tárgy:  Javaslat az Újpesti Sajtó Kft. ügyvezetését érintő döntésekre 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Galbavi Mónika az Újpesti Sajtó Kft. ügyvezetője jelezte Önkormányzatunk felé, 
hogy szülési szabadságát követően a jövő év elejétől szeretne visszatérni a 
munkába. Ugyanakkor azt is jelezte, hogy a jövőben nem kíván a társaság 
ügyvezetője lenni, munkáját alkalmazottként folytatná. Tekintettel arra, hogy 
Galbavi Mónika ügyvezetői megbízatása 2018. szeptember 30.-ig tart, javaslom, 
hogy a Tisztelt Képviselő-testület 2015. december 31. napjával hívja vissza Őt a 
tisztségéből. 
 
Tekintettel arra, hogy a társaság másik ügyvezetője, Klacsán Csaba megbízatása is 
lejár 2015. december 31. napjával, így 2016. január 1-jétől gondoskodni kell a 
társaság ügyvezetéséről. 
 
Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Klacsán Csaba Urat a társaság 
ügyvezetőjévé 2016. január 1. napjától kezdődő hatállyal válassza újra 2016. 
december 31. napjáig terjedő határozott időre. 
 
Klacsán Csaba az ügyvezetői feladatait munkaviszony keretében látná el, 
munkaviszonya a jövőben kizárólag az ügyvezetői feladatokra terjedne ki. 
 
 
 
 
Újpest, 2015. december 14. 
 
 
 
         Wintermantel Zsolt 
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Határozati javaslat 
 
A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az 
Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egyedüli tagja 
jogkörében eljárva úgy dönt, hogy 
 
1, Galbavi Mónikát az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetőjét a tisztségéből 2015. december 31.-ei hatállyal visszahívja. 
 
2, az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság önálló 
cégjegyzési joggal rendelkező ügyvezetőjévé 2016. január 1. napjától kezdődő 
hatállyal, 2016. december 31.-ig terjedő határozott időtartamra megválasztja 
Klacsán Csabát Az ügyvezető munkaviszonyban látja el a tevékenységét. Az 
ügyvezető díjazása (személyi alapbére). 
3, felhívja az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
ügyvezetőjét, hogy haladéktalanul tegye meg a szükséges intézkedéseket a fenti 
változások cégbírósági átvezettetése érdekében. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok 
kiadására, okiratok aláírására. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 30 nap 
 


